

昨日营地小战士 今日棋坛显身手

# 市工人文化宫小记者象棋培训班开班

## 今后将陆续举办市记协小记者毽球、篮球、乒乓球培训班

异彩纷呈的小记者军事文化夏令营将于8月18日结束,为了让小记者的暑期生活更加丰富多彩,洛报集团读者俱乐部在举办小记者军事文化夏令营之后,特联合市工人文化宫举办小记者象棋培训班。

据悉,自7月18日开始,凡是报名参加洛报集团小记者军事文化夏令营的小营员都可免费报名参加由著名象棋国手任教的象棋培训班,培训班邀请了

我市象棋“三冠王”、省棋协大师顾洛洲任教,已于8月10日在市工人文化宫二楼第二教室正式开课。

市棋牌协会有关负责人表示,孩子们在下棋过程中对自身智力的开拓和发展、学习习惯的培养以及良好心理素质的形成,都具有良好的、显著的促进作用,因此中国象棋被誉为“培养智慧的体操、开拓大脑的钥匙”。本次招收学员成绩优秀者可以随队参加省市少年比赛,成

绩特别突出者可以参加全国少年比赛,并可向省队推荐。如果在国家正规比赛中获得好名次,高考可以加分。

据了解,小记者象棋培训班将于开课后每周二、周三、周五下午5点至6点半准时上课,请已经报名的小记者按时参加。洛报集团读者俱乐部还将联合市工人文化宫陆续举办市记协小记者毽球、篮球、乒乓球培训班。

咨询电话:63232410



# 小记者象棋培训班 可以继续报名参加啦

近日,很多家长致电洛报集团读者俱乐部咨询小记者象棋培训班,表示想给孩子报名上课,在得知象棋班已经报满后,都表示很遗憾。为了满足广大读者需

求,洛报集团读者俱乐部联合市工人文化宫举办的小记者象棋培训班将继续免费招生授课。

据了解,凡参加今年夏令营的小记者,近期都可免费报名参

加象棋培训班,报班上课还将获赠经典象棋教材《如何教孩子学象棋》。

报名电话:  
63232410

连线营地系列报道

# 成长路上 感恩有你

8月15日下午,小记者军事文化夏令营开展了一次特殊的体验活动——“让爱做主”。通过教官亲自为孩子系一次鞋带,梳一次头发,叠一次被子,洗一次衣服,孩子们学会了体会身边的爱,感恩爱自己的人。晚上,小营员们聆听了“感恩教育”一课,每个孩子都潸然泪下,他们深刻地体会到了亲人深深的爱,他们懂得了“感恩有你”。

回顾2012“和平使命”军事文化夏令营,无论是极具挑战性的5公里野营拉练,还是培养经商能力的“超级市场秀”,无论是挖掘自身无限潜能的“秀衣show”,还是独树一帜的2012“奥运会”开幕式;无论是令人回味无穷的百家饺子宴,还是别具一格的乐生会;无论是刺激好玩的“爬人墙”、“蛋”夕祸福、“打水仗”,还是寓教于乐、心手相连的“星球大战”、“天使与国王”,每一次活动、每一个游戏的完成,都离不开战友之间的友好合



作、团结协助。

国学课上,小营员们同声背诵“弟子规,圣人训”“人之初,性本善”;CS场上大家患难与共、并肩作战;想家时,相互陪伴、鼓励,为彼此加油打气;登台表演时,相互鼓掌、喝彩;疲惫时,相互关心、照顾,不离不弃。

教官一日三餐给孩子们盛汤、加饭,自己却顾不上吃几口;夜深人静时,为孩子们关电扇、盖被子,自己每天却只有5个小时的睡觉时间;烈日炎炎,孩子们军训时,轻轻拂去孩子们流下的汗珠。

在这空气清新、山花烂漫、山涧相连的卧龙谷,在这绿藤缠树、林荫葱郁、鸟叫蝉鸣、流水潺潺的

营地,小营员们学自救、能自理,知道了父母和教官的无私奉献,学会了坚强、团结、感恩。营地生活让他们茁壮成长,让他们怀着感恩之心开启人生之旅。

一年一度的小记者军事文化夏令营即将结束,小营员们在营地,培养坚强的性格、过硬的品质,相互合作共处,自立自强,练就坚韧意志;营地严厉的规章制度以及训练科目,帮助孩子设立目标,完成人生使命,培养良好习惯,训练成功能力,这些都使得小记者军事文化夏令营成为磨炼孩子意志和体魄、启迪梦想、养成正确价值观、奋发向上的最好平台。

(杨利敏)

## 洛报读者旅游乐园

仰韶大峡谷门票  
8月31日到期

仰韶大峡谷一日游周六发车,  
78元/人(凭读者旅游卡)。

天界山  
“云峰画廊·360°看太行”

国际摄影邀请赛开始啦!  
游太行,拍太行,欢欢喜喜中大奖!

天界山“云峰画廊·360°看太行”国际摄影邀请赛暨“洛报读者金秋太行摄影节”即将开始啦!金秋时节为答谢广大读者的厚爱,洛报旅行社特联合新乡市辉县天界山景区送上金秋视觉大餐。让我们一起举起手里的相机,在1570米的“云峰画廊”中寻找千里太行的壮美;让我们一起举起手里的相机,在“太行第一红岩峡谷”里留住群峰延绵、云去雾来的人间仙境。

届时,这里山门豁然洞开,古乐齐鸣,重峦叠嶂之间,琴声笛音之下,我们诚邀广大洛报读者与国内外摄影爱好者一同登上清峰关“云峰画廊”,用您的镜头定格“最美中国峰·诗画天界山”的精美影像。这不仅仅是一趟美好的旅行,如果您的摄影作品获得名次,新闻旅行社将对您进行奖励(一等奖1名,奖价值880元旅游代金卡;二等奖2名,奖价值400元的老界岭三口之家开心一日游;三等奖4名,奖价值60元的天界山景区门票两张)。亲爱的读者,您还在等啥?带上相机与我们一起出发吧!

天界山摄影一日游,8月18日发车,非订户158元/人,订户98元/人(凭订报发票)。

尧山漂流快结束了  
请抓紧时间“漂”

快到秀丽的伏牛山腹地鲁山县尧山镇境内的尧山漂流吧!在美景中享受疯狂刺激的山地冲浪,与清凉山泉一起飞舞,挥洒与“浪”共舞的情怀。

开心漂流一日游,周四、周六发车,198元/人,报名即送50元订报代金券一张。

2013年读者旅游基地  
——老界岭

国家4A级景区老界岭旅游度假区位于西峡县东北方向,属伏牛山地质公园核心区。伏牛山主峰老界岭是中国东西走向山脉、南北气候过渡带、长江黄河的分界线,故得名“老界岭”。景区内建有海拔1063米的中原最高索道,12分钟可以直达景区中部——松涛云海索道站。您登山后可到览胜台体验“一点水流两河,一山两个世界”的分水岭和风水台,领悟大自然的神奇。

老界岭景区有奇峰:犄角尖是中原第一峰,还有能代表世界地质公园特色的锯齿峰、石人峰、情人峰、骆驼峰等;有奇石:西天取经、老子像、伏牛山;有奇树:红豆杉、连香树、红桦树、青岗栎等1800多个名贵树种。亲爱的读者们,让我们一起去领略美丽的伏牛山风光吧!

老界岭一日游,8月26日发车,非订户138元/人,订户88元/人(凭读者旅游卡)。

电话:63232365 63232782  
66778866

地址:洛阳日报报业集团定鼎路办公区4号楼103室新闻旅行社

## 市记协小记者少儿口才与主持班火热报名中



市记协小记者  
少儿口才与主持班  
金秋精品班  
报名电话: 63115188

